Гофрокороба и гофротара - что это такое? 
Еще издавна для перевозки различных видов продукции для большего удобства была использована различного плана упаковка, которая позволяла сохранять всю перевозимую продукцию от возможности деформации. В последнее время, в связи с развивающимися технологиями, свойства такой упаковки значительно поменялись, что позволило им еще больше улучшить свое назначение. Такого рода используемыми упаковками являются гофрокороба и гофротары.
Гофрокороба представляют собой один из вариантов упаковки с использованием картона. Как правило, такая упаковка имеет удобную форму для хранения продукции, а также и ее транспортировке, что позволяет благодаря улучшенной комплектации экономить пространство при их расположении.
Гофротара применима для упаковки хрупкой продукции, как в пищевой, так и медицинской, обувной и других видах промышленности. Она позволяет сберечь ваш товар от различных видов воздействия, как солнечного света, температурного режима и других явления. А также такая упаковка может служить своеобразной рекламой при нанесении на нее информации о производителе.
Преимуществом таких гофроупаковок выступает то, что:
 • такой вид упаковки является экологически чистой продукцией, которая никоем образом не влияет на окружающую среду;
 • благодаря тому, что на ее производство подходит вторсырье, это оказывает также и положительное воздействие на используемые ресурсы планеты;
 • относительно небольшая масса, которая также будет удобна в случае транспортировки;
 • в целях уменьшения занимаемого место, ее всегда можно сложить таким образом, чтобы она не потеряла свои свойства, а при необходимости достать и вновь использовать;
 • не нуждается в использовании специальных средств для утилизации, что также благотворно влияет на засорение окружающей среды.
Так, одной из компаний, занимающихся производством таких упаковок, является «Сатипак». Данная компания смогла не только наладить свое производство, но еще и отлично зарекомендовало качество своего предоставляющего материала. Ведущие специалисты фирмы «Сатипак» всегда придут на помощь в консультации при выборе наиболее подходящего вида гофроупаковки. Кроме того, вы сможете всегда обратиться к специалистам предприятия, сделав заказ таких упаковок по наиболее подходящему для вас размеру, дизайну и другим критериям. А вам ее смогут своевременно доставить в указанное место, причем вы не усомнитесь в качестве производимой продукции, ведь она является полностью сертифицированной и отвечает нормативным требованиям ГОСТа.

